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Claridad y precision. Las explicaciones son fundamentales. La nota estara claramente influida por mala presentacion o desorden.
ENTREGA DE NOTAS: Lunes, 17 de Septiembre 2007. REVISION DE EXAMENES: 17:00 horas, dia 20 Septiembre 2007.

El verano dejo los corazones vacios ¢quién los llenara? Una empresa quiere emprender una aventura social. Abrira un gimnasio
que solo ofrecera actividades de relajacion, autocontrol y reafirmacién en uno mismo. Contara con Tai-chi, Pilates, Ciclo-dance,
Aikido y aqua-gym. Cuenta con una iluminacién adaptable para conseguir el clima més idéneo. El sistema de fichar a los clientes es
mediante reconocimiento de iris. Gracias al reconocimiento de iris un programa informatico informa de la satisfaccion personal
alcanzada y el estado de animo de cada cliente aconsejando el ejercicio de relajacion mas adecuado cada dia.

PROBLEMA 1.

Para abrir y cerrar las puertas se utilizan el sistema de reconocimiento de iris. Si el iris coincide con la base de datos el
ordenador envia una sefal de 5V. Si no coincide envia una sefial de OV. La sefal del ordenador cuenta con un maximo
de 15mA.

A partir de aqui disefiar un sistema que abra la puerta (motor de apertura que se desconecta automaticamente
cuando llega al tope o fin de carrera) o la cierre o mantenga cerrada (motor de cierre de puerta que se desconecta
automaticamente al llegar a su fin de carrera). Para evitar que las personas se cuelen o avancen en tropel, después de
las puertas existe un torno circular que sé6lo permite el paso de una persona si su iris fue validado (su funcionamiento
se activa con la misma sefial que procede del ordenador).

Disefiar el sistema de control de los motores. Para ello se cuenta con todos los componentes estudiados en la
asignatura, salvo los amplificadores operacionales. Los motores funcionan tomando la energia de la red eléctrica
(220V¢). Dibujar un esquema claro y desarrollarlo para valores normalizados. [3]

PROBLEMA 2.

Para filtrar los errores en la lectura del iris de los dlc2
usuarios se utiliza el circuito de la figura:
1.- Hallar su funcién de transferencia. [1.5] _ C1 c3
2.- Hallar los valores de factor de calidad y frecuencia VN o |} |}
de funcionamiento si ello fuese posible. [0.5]
3.- Representar su diagrama de Bode en moédulo. ij

ou Vout

(No es necesario hacerlo en gréafica semilogaritmica).
[0.25]
4.- Decir que tipo de filtro se trata. [0.25]

s

PROBLEMA 3.
2

Otra opcién de filtrado es la funcion (S _ 5)2_(3 + 20),(3 +100)' i + E +1 '(S _10)
de transferencia que se muestra. 50 5
Se pide: H (S) —
- Identificar los ceros y polos (s +1000)-(s® —15s + 50)-(s* +15s —100)-(s* —10s + 50)
complejos conjugados (en el
caso que existan) dando su factor de calidad y su frecuencia de funcionamiento. [0.5]
- Representar su diagrama de Bode en médulo y fase (Detallar las magnitudes de los ejes). ¢Qué tipo de filtro
es? [2]

Cuestion 1.

Situar una realimentacion paralelo-serie en un circuito multitransistor mediante una resistencia RF. Dicho circuito esta
compuesto por dos transistores en polarizacién universal. El primero en colector comin recibe una entrada alterna con
un condensador de desacoplo y el segundo transistor se encuentra en emisor comun con una carga de 1kQ precedida
de otro condensador de desacoplo. Indicar claramente las conexiones. [1]

¢Qué tipo de comparaciéon y muestreo tiene esta realimentaciéon? [0.5]

Cuestion 2.
Tipos de multivibradores. {Qué ventajas tienen? [0.5]

Se adfjunta hoja logaritmica por detras



